
Παράδεισος Ασφαλισμένος από την Πίστη στη Συμφωνία

Εξ ονόματος του Παντοδύναμου Θεού, του Κυρίου του ουρανού και Βασιλιά όλων 
των εθνών.

Παιδιά του Φωτός,

Ας αγγίξουν οι καρδιές σας τη σοφία των αιώνων και το φως της θείας 
αποκάλυψης. Να είστε πάντα αναζητητές της αλήθειας, πρόθυμοι να πλησιάσετε 
τον δρόμο της δικαιοσύνης και να ενισχύσετε την πίστη σας στον Παντοδύναμο.

Όταν έγινε η πρώτη μου συνάντηση με ορισμένα από τα παιδιά του Φωτός τη 
δεύτερη μέρα του Ιουνίου (2023), τους είπα: “Μην αμφιβάλλετε για το μέλλον 
σας. Εάν είστε πιστοί στη συμφωνία σας, θα περπατήσετε στον παράδεισο.”

Αφήστε αυτές τις λέξεις να αντηχήσουν βαθιά μέσα στις ψυχές σας, φωτίζοντας 
τον δρόμο που βαδίζετε. Μπορούν να λειτουργήσουν ως υπενθύμιση ότι η ζωή 
σας δεν είναι ένα μικρό, παροδικό στιγμιότυπο στο σύμπαν, αλλά μια ζωή γεμάτη 
προορισμό και σημασία. Είναι ένα δώρο από τον Παντοδύναμο Θεό. Κλήθηκε να 
περπατήσετε με απαράμιλλη βεβαιότητα, καθοδηγούμενοι από το φως της πίστης
σας και την ακλόνητη αφοσίωση στο θέλημα του Θεού.

Ο αμφιβολία συχνά διεισδύει στις καρδιές και τα μυαλά των πιστών. Οι 
δοκιμασίες και οι θλίψεις της ζωής μπορούν μερικές φορές να σκοτεινίσουν την 
όρασή σας, ρίχνοντας σκιές στον δρόμο που βαδίζετε. Ας είναι γνωστό, αδελφοί 
μου, ότι η αμφιβολία είναι ο εχθρός της πεποίθησης και ο φόβος είναι ο 
αντίπαλος της πίστης.

Να μην έχετε αμφιβολία για το μέλλον σας δεν σημαίνει να έχετε αλαζονική 
βεβαιότητα, αλλά μια ταπεινή βεβαιότητα που προέρχεται από μια ζωή που 
ζήτησε σύμφωνα με τη συμφωνία σας. Είναι μια εμπιστοσύνη στη σοφία και την 
έλεος του Δημιουργού μας, ο οποίος σας έχει υποσχεθεί μια αιώνια ανταμοιβή 
στο Βασίλειό του του Φωτός, εάν παραμείνετε πιστοί στις ιερές υποχρεώσεις 
σας.

Σας καλώ να τιμήσετε τη συμφωνία σας, να υποστηρίξετε τις αξίες και τις αρχές 
που βρίσκονται στον πυρήνα της ύπαρξής σας. Είναι μέσω της εκπλήρωσης της 
συμφωνίας σας που μπορείτε να βρείτε παρηγοριά στο μέσο του χάους, δύναμη 
αντιμέτωποι με τις αντιξοότητες και ελπίδα όταν η σκοτεινιά καταβάλλεται 
πάνω στη ζωή σας.



Το περπάτημα στο Βασίλειο του Πατέρα δεν είναι ένα απώτερο όνειρο, 
αγαπημένα παιδιά μου. Είναι η επίτευξη του πραγματικού σας προορισμού, η 
κορύφωση μιας ζωής που ζήσατε σύμφωνα με την καθοδήγηση του Θεού. Ο 
παράδεισος δεν είναι ένα απρόσιτο βασίλειο· είναι μια κατάσταση ύπαρξης, μια 
κατάσταση απόλυτης αρμονίας με τον Δημιουργό· είναι ένα φυσικό μέρος στην 
πνευματική Παρουσία του.

Ας γεμίσουν οι καρδιές σας με ελπίδα και γενναιοδωρία, γνωρίζοντας ότι το 
μέλλον σας είναι ασφαλές όταν παραμένετε πιστοί στη συμφωνία σας. Στις 
στιγμές της αμφιβολίας, απευθυνθείτε στην προσευχή και την εσωτερική 
ανάλυση, αναζητώντας την καθοδήγηση του Παντοδύναμου. Ενισχύστε την 
αποφασιστικότητά σας και παραμείνετε ακλόνητοι απέναντι στον πειρασμό και 
τη δοκιμασία.

Έχει γίνει μια πρόσκληση σε όλους όσοι αναζητούν την αλήθεια. Εκείνοι που την 
βρίσκουν και ζουν από αυτήν, έχουν εξασφαλίσει μια αιώνια ανταμοιβή ευτυχίας. 
Αυτός είναι ένας μαρτυρία της απεριόριστης ελέους και αγάπης του Δημιουργού, 
που απευθύνεται σε όλους για τη σωτηρία και την αιώνια ευτυχία στην Παρουσία 
του.

Καθώς συνεχίζετε το περπάτημά σας στον κόσμο σας, συγκρατήστε σφιχτά τις 
λέξεις που έχουν ειπωθεί, γιατί μπορούν να είναι μια πηγή ελπίδας σε έναν κόσμο 
που συχνά επιδιώκει να σβήσει το φως της πίστης. Μην αμφιβάλλετε για το 
μέλλον σας, για αν παραμείνετε πιστοί στη συμφωνία σας, θα περπατήσετε στον 
παράδεισο.

Ας σας καθοδηγεί η χάρη του Παντοδύναμου, να σας προστατεύει και να σας 
χαρίζει τη δύναμη να παραμείνετε πιστοί μέχρι το τέλος. Και ας είναι οι καρδιές 
σας γεμάτες για πάντα με τη χαρά που προέρχεται από τη γνώση ότι το μέλλον 
σας είναι ασφαλές στην αγκαλιά του αγαπητού Δημιουργού.
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